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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Programm wie beschrieben

Termine & Preise
01. 03. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
247,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Ostsee-Küsten-Tage
Strand, Insel, GPS-Abenteuer

1. Tag: OSTSEE MEETS AUGMENTED-REALITY

2. Tag: HIGHLIGHTS DER INSEL FEHMARN

3. Tag: STRANDTAG

4. Tag: DAS GOLD DES NORDENS

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5438

Die Ostseeküste hat so viel zu bieten: tolle Sandstrände, Fehmarn mit seiner einzigartigen Wasservogelwelt, eine
spannende Unterwasserwelt, die man im Meereszentrum entdecken kann und nicht zuletzt wunderschöne
Steilküsten. So wie die, auf der unsere Jugendherberge Dahme euch zu einer phänomenalen
Ostsee-Küsten-Klassenfahrt einlädt. Willkommen an der Ostseeküste!

Willkommen in Dahme. Willkommen am Meer. Gleich nach eurer Ankunft stürzt ihr euch ins erste Abenteuer:
Das digitale Outdoor Escape Game. Hier kombinieren wir die besten Elemente aus Schnitzeljagd,
GPS-Geocaching und Live-Escape-Game mit Augmented-Reality-Technologie für euch. Ihr werdet an
mysteriöse und geheime Orte geleitet, findet Hinweise, kombiniert Gegenstände und löst knifflige Rätsel. Durch
die echt wirkenden virtuellen Avatare wird das Spiel zu einem Abenteuer.

Mit dem Charterbus geht es über die Fehmarnsundbrücke zur Sonneninsel Fehmarn (ca. 45 Minuten). Erster
Stopp ist das Wasservogelreservat Wallnau, wo ihr ca. 1,5 – 2 Std. unter sachkundiger Führung die Tierwelt der
Insel erlebt. Dabei teilen wir euch in Zweiergruppen mit je einem Fernglas auf. Weiter geht es ins Meereszentrum
Fehmarn. In großen Aquarien blicken wir unter die Wasseroberfläche: Echte Korallengärten, tropische Riffe und
die Welt der Haie. Auf dem Lehrpfad geht ihr 1 bis 1,5 Std. eigenständig durch das Aquarium, eine begleitende
Rallye stellen wir gerne bereit. Tipp: Eine verlängerte Busnutzung kann gg. Gebühr zugebucht werden, so dass
ihr auf Wunsch noch mehr Zeit auf Fehmarn verbringen könnt.

Heute bekommt ihr unseren Bollerwagen voll beladen mit Sand-Spiel-und-Sport-Material. Damit könnt ihr
einen fantastischen Tag am Strand verbringen, Muscheln sammeln und Meer und Wellen genießen. Wer am
ersten Tag keine Zeit für das Outdoor-Escape-Game hatte, kann dieses heute alternativ nachholen.

Der Vormittag steht euch zur freien Verfügung. Beim Bernsteinschleif-Workshop am Nachmittag erfahrt ihr
Wissenswertes über das "Gold des Nordens", lernt einen Bernstein so zu bearbeiten, dass ein Schmuckstück
entsteht und bastelt einen Anhänger. Abends wird es lecker: Mit unseren Spezialitäten vom Grill. Am Lagerfeuer
könnt ihr mit unserem frischen Stockbrotteig lecker-knuspriges Stockbrot backen.

Eure Abreise erfolgt nach dem Frühstücksbüfett.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen bedingt geeignet. Bitte sprecht uns an.
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